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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 009/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 25/05/2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (25/05/2021), às dezoito horas e 

trinta minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 8º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um, dirigido pelo 

presidente Ademar Nadal secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujawinski. Devido licença 

saúde da vereadora Elisa Valdete Kohn, foi convocada a Sra. Vereadora Suplente Elena Rodrigues 

Lis Cândido Kossmann para assumir de vereadora nesta sessão. O Sr. Presidente convidou a 

vereadora para prestar juramento perante a lei orgânica, feito o juramento pela vereadora foi 

convidada a tomar assento junto os demais vereadores. Verificando o quórum estavam presentes os 

seguintes vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone 

Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, Clóvis Eduardo 

Kujawinski e Elena Rodrigues Lis Candido Kossmann. Aberto os trabalhos de sessão o presidente 

senhor Ademar Nadal cumprimentou os colegas e os ouvintes e convidou todos para fazer um 

minuto de silêncio em homenagem ás vítimas do Covid em nosso município, pela perda da 

funcionária farmacêutica do posto de saúde Mônica Pezzini e a recuperação do funcionário Pablo 

Albuquerque o qual está hospitalizado, em seguida o Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis 

Eduardo Kujawinski fez leitura de um texto bíblico. Na sequência foi colocada em votação a ata nº 

08 da Sessão Ordinária de 11 de maio de 2021, onde foi aprovada por unanimidade. Após foi feito 

leitura de convite para Audiência Pública do Poder Executivo. Passou se para a matéria do dia onde 

foi lido o PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2021, DE 19 DE MAIO DE 2021. 

AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão não houve manifestação 

foi aprovado por todos. Prosseguindo o presidente fez uma breve homenagem aos agricultores pelo 

seu dia, colocando a sua importância no trabalho no campo para o crescimento da economia e 

sustento da população. Passou se para o GRANDE EXPEDIENTE onde fizeram uso da palavra os 

seguintes vereadores; Sedenir Clóvis Berté, Clóvis Eduardo Kujawinski, Ademir Mustchall, Elena 

Rodrigues Lis Cândido Kossmann e Jair Dias dos Santos. A vereadora Elena agradeceu pela 

oportunidade e também aos familiares e amigos pelos votos obtidos na eleição e fez uma breve 

explanação referente a situação do Covid em nosso município bem como as vacinas que estão sendo 

disponibilizadas e distribuídas conforme o controle dos agentes da saúde, pediu à população que 

tenham cautela e se cuidem tomando as medidas protetivas e evitando aglomerações para que 

possamos vencer essa batalha que com certeza um dia isso vai acabar.  Nada mais havendo a tratar 

o presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se realizará 

dia oito de junho de dois mil e vinte e um (08/06) às dezoito horas e trinta minutos. Nada mais 

havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 
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